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Covid-19 tidak hanya berdampak terhadap kesehatan, tetapi juga berdampak pada sektor pendidikan. Kegiatan belajar mengajar secara langsung dialihkan menjadi sekolah full online. Terdapat berbagai kendala dan hambatan, terutama di daerah yang sulit akses internet. 

Mempertimbangkan pentingnya pendidikan bagi generasi muda di Indonesia, Menteri Pendidikan dan Kebudayaan mengumumkan untuk melaksanakan kegiatan tatap muka pada Bulan September 2021. Berbagai persiapan sekolah tatap muka dilakukan oleh orang tua menyusul kebijakan dimulainya kembali kegiatan belajar mengajar di kelas.

Melihat masih mewabahnya virus Covid-19, penerapan sekolah tatap muka ini pun diiringi dengan sejumlah aturan dan protokol kesehatan. Hal tersebut penting untuk menjadi perhatian para guru, siswa, dan orang tua guna mencegah adanya kluster baru penyebaran virus corona. 
Ada beberapa hal yang perlu dipersiapkan oleh pihak sekolah sebelum menjalankan kembali aktivitas belajar mengajar selama pandemi COVID-19, yaitu:
· Menyediakan sanitasi, seperti toilet yang bersih, dan fasilitas cuci tangan yang dilengkapi dengan air mengalir dan sabun atau hand sanitizer
· Menerapkan area wajib masker atau pelindung wajah (face shield)

· Melakukan pengukuran suhu tubuh, misalnya dengan termometer infrared, pada setiap orang yang memasuki wilayah sekolah

Membuat kesepakatan dengan komite pendidikan, terkait penerapan kegiatan belajar mengajar secara tatap muka. Selain itu, ada beberapa tips untuk anak-anak saat akan dilakukan tatap muka:

1. Membawa Bekal dari Rumah
Siapa yang dari dulu sudah rutin bawa bekal ke sekolah? Nah, Ketika mulai belajar tatap muka nanti, jangan lupa minta tolong ke ibu kamu untuk siapin bekal, dan bawa bekal yang enak nan bergizi yah! Kenapa membawa bekal itu penting? Pastinya untuk menjaga kebersihan dan nilai gizi dari makanan kamu, nih. Kamu bisa makan dengan alat makan pribadimu sendiri, lebih hemat uang jajan, dan juga nggak perlu kelamaan antre di kantin!
Selain itu, dianjurkan juga untuk tidak saling berbagi makanan, ya! Bukannya pelit, tapi biar tetap saling menjaga kesehatan, terutama dari alat makan yang digunakan antara kamu dan teman-teman.

2.  Sedia Masker Cadangan dan Hand Sanitizer
Salah satu yang terpenting jangan lupa selalu bawa masker cadangan untuk jaga-jaga apabila masker yang dipakai kotor atau basah. Masker cadangan bisa sebanyak 1-2 masker. Pastikan selalu gunakan masker yang sesuai dengan standar, ya! Jangan  lupa juga, hand sanitizer, guys! Selalu gunakan ketika kamu baru menyentuh permukaan yang sering disentuh orang lain. Membawa perlengkapan kebersihan pribadi seperti sanitizer sangat penting, untuk antisipasi seandainya di sekolahmu, hal tersebut tidak tersedia. Tapi perlu diingat juga nih, jangan mentang-mentang kamu bawa sanitizer, eh terus jadi lalai menjaga protokol kesehatan, guys. Tetap sebisa mungkin kurangi kontak fisik. 
3. Membawa Alat Ibadah Pribadi
Buat kamu yang mungkin akan seharian di sekolah, jangan lupa juga nih bawa alat ibadahmu, ya. Hal ini juga penting,  karena alat ibadah khususnya yang ada di sekolah berpeluang jadi media penyebaran virus.  Dengan menggunakan alat ibadah pribadi, kamu bisa saling menjaga kesehatan dan juga bisa beribadah dengan nyaman.
4. Rajin Mencuci Tangan
Selama pembelajaran tatap muka, sekolah wajib menyediakan tempat cuci tangan lengkap dengan sabun dan tisu. Dengan adanya fasilitas ini, kamu harus rajin mencuci tangan agar tetap aman dan terhindar dari virus Covid-19. Cuci tangan kamu sesering mungkin, seperti sebelum masuk kelas, setelah memegang benda, setelah dari kamar mandi, dan sebagainya.

5. Menjaga Jarak dengan Orang Lain
Tips agar tetap aman selama pembelajaran tatap muka selanjutnya adalah mengusahakan untuk selalu menjaga jarak dengan orang lain. Paling tidak, kamu harus menjaga jarak sekitar 1,5 meter saat berinteraksi dengan orang. Hindari berhadap-hadapan dengan orang lain dalam waktu yang cukup lama. Hal ini bertujuan untuk menghindari penularan virus melalui perantara udara pernapasan. Tidak hanya menjaga jarak, kamu juga harus menghindari kontak fisik dengan teman, ya!
6. Jangan Cemas Berlebihan
Kecemasan yang berlebih hanya akan memunculkan sikap overprotective terhadap diri sendiri. Wajar memang perasaan cemas muncul saat kamu melakukan sekolah tatap muka selama pandemi, yang tentunya hal baru buatmu. Pasti ada rasa khawatir dan takut tertular saat berinteraksi dengan orang lain, atau khawatir tidak bisa mengikuti materi pelajaran karena terbiasa dengan belajar online di rumah. Namun, kamu juga perlu memikirkan dampaknya terhadap proses belajarmu.
