TAHUKAH KAMU?
FAKTA VAKSIN

Sahabat Pelita, kalian sudah vaksin belum? Sebenarnya manfaat vaksin itu apa, sih? Yuk kita cari tahu bersama!


Nah, sudah paham kan sahabat Pelita. Ternyata vaksin itu sangat penting untuk kita. Oleh karena itu, jangan lagi takut untuk divaksin ya!
Sahabat Pelita, setelah kita menjalani vaksinasi lengkap dua dosis dapat memunculkan imunitas terhadap Covid-19.  Sejumlah negara bahkan termasuk Indonesia akan memberikan dosis ketiga yaitu vaksin penguat atau dikenal dengan vaksin booster. Kedua istilah tersebut berbeda secara substansi, ya sahabat Pelita. 


	Kepala petugas medis perusahaan farmasi Amerika Serikat (AS) Walgreen, Kevin Ban menjelaskan Jika pasien merupakan immunocompromised, mereka memerlukan dosis ketiga. Immunocompromised itu sendiri merupakan seseorang dengan sistem kekebalan yang tidak bekerja sebagaimana orang pada umumnya. Biasanya, dialami oleh pasien memiliki kondisi medis atau sedang menjalani pengobatan tertentu. Penerima dosis ketiga vaksin adalah pasien yang memiliki kondisi seperti kanker, tranplantasi organ atau sel induk, HIV, atau sedang dirawat dengan steroid dosis tinggi yang dapat menekan sistem kekebalan.


	Sementara, suntikan booster menurut para ahli adalah dosis tambahan yang diperlukan setelah perlindungan dari dosis awal berkurang dari waktu ke waktu. Vaksin penguat dibutuhkan oleh seseorang untuk mendapat kekebalan setelah menjalankan vaksin pertama. Seiring  berjalannya waktu, kekebalan tersebut mulai berkurang, biasanya terjadi sekitar enam bulan setelah vaksin.


	Dengan dua dosis vaksin, seseorang memang masih mungkin terpapar Covid-19. Namun, para ahli sepakat bahwa dua dosis vaksin Covid-19 tetap melindungi dari penyakit serius, rawat inap, dan kematian akibat Covid 19.
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