MENGENAL PENGURUS INTI IPM

MTs Muhammadiyah Karangkajen Tahun Ajaran 2021/2022
Sahabat Pelita, IPM (Ikatan Pelajar Muhammadiyah) merupakan gerakan Islam amar makruf nahi munkar di kalangan pelajar Muhammadiyah. Tahun ajaran 2021/2022 ini MTs Muhammadiyah telah membentuk pengurus inti IPM yang baru lewat proses pemilihan. Siapa saja mereka? Yukk kita berkenalan. 

Ketua IPM Tahun Ajaran 2021/2022 kali ini adalah Adventure Bintang Qurrota A'yun atau lebih dikenal dengan sapaan Bintang. Siswi yang sekarang duduk di kelas 8A ini sangat menyukai berenang dan mendengarkan musik. Cita-citanya ingin menjadi Dokter Spesialis Anak. Impian Bintang yang ingin diwujudkan di IPM adalah terbentuknya pelajar Muhammadiyah yang berdedikasi kepada IPM, membentuk pelajar Muhammadiyah yang mempunyai jiwa sosial yang tinggi, dan membentuk remaja yang tidak suka berbicara kasar (seperti anak remaja zaman sekarang).


Sekretaris satu IPM Tahun Ajaran 2021/2022 kali ini adalah Muhammad Hafis dari kelas 8B atau lebih dikenal dengan sapaan Hafis. Siswa yang memiliki hobi bermain sepak bola ini memiliki cita-cita ingin menjadi TNI. Impian Hafis yang ingin diwujudkan di IPM adalah menjadikan IPM lebih baik lagi. 
IPM MTs Muhammadiyah Karangkajen juga memiliki sekretaris dua yaitu Elfaiz Atta Dwino dari kelas 7D atau lebih dikenal dengan sapaan Atta. Siswa yang sangat suka berenang ini memiliki cita-cita ingin menjadi Polisi. Impian Hafis yang ingin diwujudkan di IPM adalah mengajak temen-teman yang lain agar lebih mengenal tentang IPM.

Bendahara satu IPM MTs Muhammadiyah Karangkajen adalah Nasya Adestha Yuliandra dari kelas 8A atau lebih dikenal dengan saapan Nasya. Siswi yang sangat suka membaca dan bersepeda ini ingin sekali menjadi pribadi yan bertanggung jawab setelah bergabung dengan IPM. 
Bendahara dua IPM MTs Muhammadiyah Karangkajen adalah Valeda Alzena Wima Saputri dari kelas 7C atau lebih dikenal dengan saapan Valeda. Siswi yang sangat suka olahraga  ini memiliki cita-cita ingin menjadi Polwan. Valeda ingin menjadi pribadi yang lebih baik lagi setelah bergabung dengan IPM. 
Nah, Sahabat Pelita itu tadi perkenalan singkat kita dengan pengurus inti IPM Tahun Ajaran 2021/2022 MTs Muhammadiyah Karangkajen. Semoga kalian semua bisa aktif dalam setiap kegiatan IPM ya. Edisi  selanjutnya kita akan berkenalan lebih mendalam lagi dengan mereka, ya. 
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