PANTAI ANGARLALENG 
Oleh : Fajri Fajrizan (IX B)

Gelombang saling berkejaran dengan tenang di laut yang begitu jernih sampai nampaklah dasar lautannya. Pasir putih di tepi pantai dengan tumbuhan bakau yang saling menyatu, menciptakan ketenangan bila dipandang. Burung-burung berkicauan di atas pohon seakan mengikuti lajunya gelombang yang begitu tenang. 

Di samping kiri kanan tampaklah hamparan bukit menjulang tinggi sebagai salah satu tanda kebesaran sang pencipta. Di depan nampaklah laut yang sangat luas dengan adanya kapal-kapal nelayan yang begitu semangat untuk mencari ikan di tengah panasnya matahari yang membakar.  Di belakang nampaklah pohon kelapa yang begitu rapi sehingga terlihat seperti barisan para ABRI. Panas matahari semakin tinggi diufuk timur sana. Warga sekitar yang semalam beristirahat, pagi ini kembali malaksanakan aktifitas sehari-hari seperti berkebun, berlayar, dan mengelola agar-agar. Mengolah agar-agar adalah salah satu usaha yang dilakukan warga disini. 
Di bawah sebuah pohon yang rindang nampaklah pemuda-pemuda yang sedang menikmati indahnya pemandangan pantai Angarlaleng tersebut. Mereka sedang sarapan dengan pisang bakar ditemani dengan kelapa muda. 
“Setelah makan kita kelaut, ya,”kata seseorang diantara mereka. 

“Ok,” jawab teman-temannya serentak hampir bersamaan. 

Setelah selesai makan, mereka pun melangkahkan kakinya menuju laut. Di sana nampaklah nelayan sedang mengurusi agar-agarnya. Merekapun ikut dalam mengurusi agar-agar tersebut. 

Sore pun tiba, mereka pun sepakat untuk pulang, maka setelah membantu mengurusi agar-agar mereka semua mandi dan bersiap untuk pulang kerumah. Setelah semua siap, mereka menaiki motor dengan berboncengan. Sebelum pulang mereka pun berdoa agar dijalan selamat sampai tujuan. 

“Besok kita kesini lagi ya, soalnya saya belum puas bermain disini, apalagi pantainya sangat bagus,” kata seorang dari mereka.  

“Iya, semoga kita ada waktu untuk kembali kesini lagi,” jawab salah satu teman. 

“amiin!!!” jawab semua teman. 

Motor merekapun perlahan meninggalkan pantai. Matahari mulai perlahan menghilang ditelan bumi, menciptakan suasana senja yang sangat menakjupkan dengan ditambah biru lautan yang begitu jernih menciptakan suasa sore yang indah. 
Masih banyak cerita dan kenangan tentang pantai ini. 
