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Edisi kedua Majalah Pelita MTs Muhammadiyah Karangkajen akan menampilkan sosok seorang guru olah raga yang penuh talenta dan prestasi. Beliau adalah Pak Erwin Dandang Winansi, S.Pd. Guru yang kerap disapa Pak Erwin tersebut lahir di Yogyakarta, tepatnya di Minggiran pada tanggal 5 Maret tahun 1989. Sebagai seorang guru olah raga tentunya beliau memiliki hobi yang berkaitan dengan dunia olah raga seperti renang, tenis meja, sepak bola, futsal, bersepeda, dan bermain hockey. 
Dibalik sosok yang tegas dan berwibawa dari pak Erwin, ternyata banyak orang-orang berpengaruh dalam hidupnya diantaranya adalah istri yang setia menemani dan mendukung segala aktivitas beliau. Istri pak Erwin bernama Marlina Fitri Sulastri yang kini menjabat sebagai staf administratif Akademi Akuntansi YKPN. Dari pernikahannya tersebut kini mereka dikarunia seorang putra tampan dan rupawan yang diberi nama Gentala Syam Arasy Zuhayr. Anak tampan tersebut masih berusia 17 bulan. 

Pak Erwin lulus dari Universitas Negeri Yogyakarta pada tahun 2012 lalu. Selama menjadi seorang mahasiswa baik di kampus maupun di luar kampus beliau tidak menyia-nyiakan bakat dan kemampuannya di bidang olah raga. Hal itu dibuktikan dengan banyaknya prestasi yang  diraih, diantaranya juara 2 pada kejuaraan nasional hocky pada Porda DIY dicabang olah raga hockey dari tahun 2001, 2003, 2005, 2007, 2008, 2013, 2015, 2019, selalu meraih medali/juara. Di tingkat mahasiswa meraih juara 3 infitasi Hocky antar club se-Indonesia tahun 2010, juara 3 pada piala MENPORA Hocky Indoor pada tahun 2011.

Selain aktif sebagi guru olah raga di Madrasah, pak Erwin juga aktif sebagai pengurus organisasi Pengkot FHI Kota Yogyakarta dan Pelatih hockey di UKM UNY dan Kota Yogyakarta. Tahun 2013 lalu adalah awal beliau mengabdikan diri di MTs Muhammadiyah Karangkajen. Menjadi guru olah raga di Madrasah tentunya adalah suatu kesyukuran tersendiri bagi beliau. Keahlian yang pak Erwin miliki dibidang olah raga beliau tularkan kepada anak-anak didiknya di madrasah. Hal tersebut dibuktikan dengan lahirnya prestasi-prestasi yang diraih oleh siswa/siswi MTs Muhammadiyah Karangkajen di berbagabai perlombaan cabang olah raga, diantaranya tim futsal Muhakarta selalu meraih juara 1, 2, maupun 3, juara 2 O2SN tingkat kota cabang atletik tahun 2016, juara 3 O2SN tingkat kota lari jarak pendek tahun 2015, selalu meraih juara lomba lari putra dan putri setingkat pelajar kelurahan Mergangsan, juara 1 badminton Aksioma tahun 2014, juara 1 tenis meja Aksioma tingkat kota tahun 2016, juara 1 tenis meja di SMA Muhammadiyah 3 Yogyakarta tahun 2017, juara 3 tenis meja di MAN 1 Yogyakarta tahun 2017, dan tentunya tidak ketinggalan prestasi di cabang olah raga hockey.  Mencetak bibit-bibit atlet hocky dari siswa maupun siswi MTs Muhammadiyah karangkajen yang diorbitkan di tingkat daerah dan nasional serta selalu mengikuti event atau kejuaraan daerah, PORDA, KEJURNAS, dan Kejuaraan pra PON untuk mewakili tim hocky kota Yogyakarta dan tim hocky Provinsi DIY.

Prestasi-prestasi tersebut tidak lahir begitu saja, didikan serta latihan yang tekun menjadi sebuah senjata bagi beliau untuk memacu semangat dan motivasi siswa dan siswinya. Pak Erwin menanamkan kepada anak didiknya agar memilih cabang oalah raga apa pun sesuai minat dan bakat agar saat menjalaninya bisa sepenuh hati, karena pada dasarnya cabang olah raga apa pun jika ditekuni akan melahirkan sebuah prestasi. Pendekatan emosional adalah cara yang ditempuh oleh Pak Erwin sehingga beliau mampu menjadikan anak didiknya berprestasi. Pak Erwin  meyakini bahwa  “Sebuah proses tidak akan pernah mengkhianati hasil”.
