MTs Muhammadiyah Karangkajen
Siap Membuka Program Unggulan KKO

Prestasi MTs Muhammadiyah karangajen di bidang olahraga sudah tidak diragukan lagi. Banyak kejuaraan dan piala yang sudah diraih dari berbagai perlombaan.  Perlombaan yang sering meraih juara adalah futsal  dan  lomba lari. Waaah… kita kenalan, yuk !


MTs Muhammadiyah Karangkajen merupakan sekolah dibawah naungan  

Kementrian Agama dan Majelis Dikdasmen Pimpinan Daerah Muhammadiyah Kota Yogyakarta. MTs Muhammadiyah Karangkajen beralamat di Jl. Sisingamaraja Gg. Kalijaga No.4 Kota Yogyakarta. Madrasah yang berdiri sejak 9 Oktober 1983 tersebut baru saja  merayakan Milad yang  ke-38. 

Sahabat, dalam keseharianya, para siswa dibiasakan dengan adab-adab islami. Kurikulum yang digunakan dalam pembelajaran adalah kurikulum 2013. Setiap siswa mendapatkan pendidikan umum, pendidikan agama (akidah, akhlak, ibadah), serta pendidikan keterampilan yang dikemas dalam ekstrakurikuler. Ada beberapa ekstrakurikuler di MTs Muhammadiyah Karangkajen, diantaranya sepak bola, futsal, hocky, badminton, tapak suci, paduan suara, drum band, tonti  dan tilawah. 

Nah, sahabat! salah satu ekstrakurikuler yang sangat diminati oleh siswa MTs adalah bidang olahraga. Jadi, tidak heran kalau banyak prestasi yang diraih siswa MTs Muhammadiyah Karangakejen di bidang olahraga. Potensi yang besar di bidang inilah yang menjadi dasar dibukanya kelas unggulan khusus olahraga. 
          Selain siswa/siswinya yang berpotensi, guru olahranganya pun memiliki banyak prestasi yang mampu mendorong dan memberikan motivasi untuk siswa berprestasi. Selain banyak prestasi, tenaga pendidik juga aktif di Pengkot Cabor di bawah naungan KONI kota Yogyakarta sehingga peluang untuk MOU dengan KONI Kota Yogyakarta juga cukup terbuka.      Selain siswa/siswinya memiliki adab islami mereka juga memiliki fisik yang kuat dan prestasi yang membanggakan. Kelas unggulan khusus olahraga ini rencana akan dibuka tahun pelajaran 2022/2023. 

Sahabat pelita, masih banyak lagi informasi-informasi menarik seputar MTs Muhammadiyah Karangkajen. Simak terus diedisi Pelita berikutnya, ya! 
