MTs Muhammadiyah Karangkajen

TAHUN AJARAN BARU, 
SEMANGAT BERSAMA PEMIMPIN BARU

Tahun ajaran baru biasanya diikuti dengan niatan dan resolusi baru. Segala sesuatu yang baru biasanya membawa harapan baru karena ia menyediakan kesempatan untuk memulai lagi. Hal-hal yang belum terealisasi di bab sebelumnya dapat di-reset di lembaran baru yang kosong. 

Di tahun ajaran baru in,  MTs Muhammadiyah Karangkajen hadir dengan wajah pemimpin yang baru. Siapakah Beliau? Kita kenalan yukkk… !

Beliau adalah Bapak Badrudin ARK., S.Ag., MSI. Lahir  di Boyolali 12 Februari 1972. Beliau dilantik pada tanggal 30 April 2022 di PDM Kota Yogyakarta. Saat ini beliau tinggal di Ngadiwinatan Ng 1/1313 Yogyakarta. 
Visi misi beliau sebagai kepala madrasah yaitu mewujudkan siswa yang religius, kreatif dan berprestasi. Sebelum menjadi kepala madrasah, beliau aktif mengajar Tafsir Al-Quran dan Bahasa Arab di Pondok Pesantren Muallimin Muhammadiyah  Yogyakarta tahun 1999-2003.  Selanjutnya di tahun 2002-2022 beliau mulai mengajar Bahasa Arab dan Fikih di SMP Muhammadiyah  2 Yogyakarta.  Hingga akhirnya, di tahun 2022 ini beliau diberi amanah oleh Muhammadiyah menjadi Kepala MTs Muhammadiyah Karangkajen. 

Beliau juga aktif di berbagai organisasi sampai saat ini. Salah satunya adalah menjadi wakil sekretaris PDM Yogyakarta tahun 2015-2022, menjadi ketua MUI Kecamatan Ngampilan Yogyakarta tahun 2015-2025, dan menjadi penasihat PCM Ngampilan Yogyakarta tahun 2015-2022. 

Kesan pertama beliau pertama kali masuk MTs Muhammadiyah karangkajen adalah menyenangkan. Menjadi orang yang bermanfaat di manapun berada adalah motto hidup yang selalu beliau tanamkan dalam tindakan sehari-hari. 
Sahabat pelita, masih banyak sekali informasi-informasi menarik tentang bapak Badrudin ARK., S.Ag., MSI. Nah, untuk biodata yang lebih lengkap akan hadir pada rubik sosok edisi 4 yaa.. Simak terus edisi Pelita berikutnya, ya!  
