SALAM REDAKSI

Assalammu’alaikum wr.wb 

Alhamdullilah, kami segenap redaksi majalah Pelita mengucapkan puji syukur kepada Allah SWT atas izinnya dapat menyelesaikan dan menerbitkan majalah edisi perdana pada bulan Juni 2021. Kami juga mengucapkan terima kasih kepada semua anggota redaksi yang telah bekerja keras dalam pembuatan majalah ini. 
Edisi perdana majalah Pelita mengusung tema “Berkarya dan Berprestasi di tengah Pandemi”. Poin penting yang  dibahas dalam majalah ini adalah tentang keefektifan pembelajaran jarak jauh yang dilengkapi dengan berbagai prestasi siswa meskipun di tengah pandemi.
PELITA merupakan majalah MTs Muhammadiyah Karangkajen, yang memiliki filosofi tentang cahaya menerangi kegelapan. Maka… harapan kami…dengan majalah Madrasah ini bisa menerangi kegelapan kebodohan dengan cahaya ilmu yang dimuat dalam majalah PELITA. 
Kami berharap pembaca tertarik dengan majalah Pelita. Kekurangan dan kesalahan dari penulis majalah mungkin masih banyak terlihat.  Kritik dan saran yang membangun sangat kami harapkan agar kehadiran majalah ini semakin baik untuk edisi selanjutnya. 
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