TIPS SEMANGAT BELAJAR ONLINE MESKI PANDEMI 
Oleh : Fatim Isdiarti, S,Pd.,Si. 
Assalamu’alaikum.

gimana kabar Pelita lover’s, sehat selalu ya! Apa kalian masih menjalani belajar secara online? Jika iya, pastinya kalian mengalami hal-hal yang kadang membuat kalian bosan dan merasa jenuh dengan rutinitas belajar online kalian, tapi bagaimanapun kondisinya, kalian harus tetap semangat menjalani proses ini. Nah, kalian bisa mengikuti beberapa tips berikut agar kalian selalu semangat belajar. Check it out.

1.
Membuat agenda belajar


Kalian mulai dengan membuat jadwal belajar yang menarik, full colour atau menggunakan ilustrasi gambar. Intinya, jadwal inilah yang akan kalian jadikan pegangan awal saat kamu akan memulai aktivitas belajar.


2.
Hindari Gangguan Belajar



Tips berikutnya adalah menghindari gangguan belajar. Ketika kalian udah fokus dan konsentrasi dengan belajar, masih ada gangguan terhadap diri kita sendiri. Singkirkan segala hal yang berpotensi mengalihkan proses belajar, misal ada teman yang datang bermain disaat jam belajar online atau notofikasi medsos yang memancing perhatian kalian untuk membukanya.


3.
Siapkan camilan dan minuman



Karena belajar online dilakukan dimana saja, kalian bisa menyiapkan camilan dan minuman sebelum mengikuti proses belajar online. Tapi ingat, saat belajar online kalian menggunakan media pertemuan virtual (zoom, google meeting, dll) kalian harus tetap menjaga adab dalam pertemuan virtual seperti berbicara sopan, makan atau minum jika diijinkan.


4.
Ingat Tujuan Belajar



Selalu menanamkan alasan kalian belajar dan istiqamah dengan tujuan belajar. Jangan hanya karena nilai kalian belajar. Yang utama adalah kalian belajar karena ingin meraih ridho Allah SWT sehingga nantinya hasil belajar kalian akan bermanfaat.


5.
Selalu Berdo’a



Apapun yang kalian lakukan, hendaklah diawali dengan berdo’a, Karena do’a merupakan pembuka pintu kemudahan dan kelapangan dari Allah. Niat yang baik dan do’a yang tulus, pasangan sejati untuk memulai hal baik. 

Itulah tips menjaga semangat belajar selama pandemi. Semoga selalu semangat dan sukses meraih yang kalian cita-citakan.

